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ПРИПРЕМА ЗА ИЗВОЂЕЊЕ НАСТАВНОГ ЧАСА 
 

 
Предмет: 

Образовни профил: 
 
Разред и одељење: Датум: Ред.бр.часа: 
 
Наставна тема: 
 
 
Наставна јединица: 
 
 
 
ЦИЉ ЧАСА: 
 
 
 
 
ЗАДАЦИ ЧАСА: 
 

ОБРАЗОВНИ: усвајање знања,упознавање, 
разумевање, примена знања.( упознати, 
усвојити, разумети, научити, проширити 
схватање)  

 

ВАСПИТНИ: усвајање и развијање васпитних 
вредности : моралних, радних, естетских 
(формирати, навикавати, развијати, неговати, 
анализирати...)  

 
 

ФУНКЦИОНАЛНИ: развијање  способности: 
интелектуалних, практичних, вербалних.... 
(развити, оспособити, усавршити, увежбати...) 

 
 

 

ТИП ЧАСА ОБЛИК РАДА НАСТАВНЕ 
МЕТОДЕ 

НАСТАВНА 
СРЕДСТВА 

ПОМОЋНА 
ТЕХНИЧКА 
СРЕДСТВА 

МЕСТО РАДА 

 
□ уводни час 
 
□ обрада новог  
градива 
 
□ утврђивање 
 
□ вежбање и  
понављање 
 
□ проверавање и 
оцењивање 
 
□ комбинивани 
час 
 
□ 
систематизовани 
писмени и 
контролни задаци 

 
□ фронтални 
 
□ групни 
 
□ рад у  
 паровимa 
 
□ тимски 
 
□ индивидуални 
 
□ активни 
 
□ пројектни 
 
□ проблемски 
 
□ програмирани 
 

 
□ монолошке 
 
□ предавање 
 
□ описивање 
 
□ објашњавање 
 
□ приповедање 
 
□ образлагање 
 
□ дијалошке 
 
□ развојни 
разговор 
 
□ слободни 
разговор 
 

 
□ цртеж 
 
□ дијаграм 
 
□ карта 
 
□ графикон 
 
□ графофолија 
 
□мултимедијална  
презентација 
 
□ модели 
 
□ макете 
 
□ узорци 
 
□ симулатори 

 
□ 
енциклопедије 
 
□ речник 
 
□ школска  
табла 
 
□ магнетна  
табла 
 
□ графоскоп 
 
□ дијапројектор 
 
□ радио  
пријемник 
 
□ грамофон 
 

 
□ учионица 
 
□ кабинет 
 
□ лабараторија 
 
□ радионица 
 
□ предузеће 
 
□ природа 
 



□ дискусија 
 
□ дебата 
 
□ мет. читања и  
рада на тексту 
 
□ илустративно 
демонстративне 
 
□ 
лабараторијско 
експерименталне 
 
□ практични 
рад 
 

 
□ звучни снимци 
 
□радио емисије 
 
□ филм 
 
□ практичан рад 
 
В програмирани 
материјал 
 

□ касетофон 
 
□ CD плејер 
 
□ ТВ пријемник 
 
□ видео 
рекордер 
 
□ кино-
пројектор 
 
□ електронска 
учионица 
 

 
 
ЛИТЕРАТУРА: 
 
 
 
 
Корелација са другим предметом: 
 
 

ТОК ЧАСА 
Уводни део часа (          мин.) ( питања за ученике, проблем за мисаоно ангажовање ученика ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Централни део часа (             мин.) (детаљна стручна припрема за час, питања за ученике ) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Закључни део часа (            мин.) (обнављање обрађеног градива ) 
 
 
 
 
 
 
 

 
Задатак за размишљање (домаћи задатак ) 
 
 
 
 
 
 
Скица табле 
 
 
 
 
 
 
Напомена за корекцију будућег рада 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                                                              Наставник: 
 
 
 
 
                                                                    Ученик: 
 
 
 
 
                                               Својеручни потпис: 
 
 
 
Напомена/оцена надзорног органа:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


